

ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

УКАЗ

О создании Фонда содействия гражданскому обществу Республики Башкортостан

В целях государственной поддержки некоммерческих организаций Республики Башкортостан, участвующих в развитии институтов гражданского общества, реализующих социально значимые проекты, постановляю:

- 1. Создать некоммерческую организацию Фонд содействия гражданскому обществу Республики Башкортостан (далее Фонд).
- 2. Установить, что учредителем Фонда от имени Республики Башкортостан является Управление делами Главы Республики Башкортостан.
- 3. Управлению делами Главы Республики Башкортостан до 1 января 2020 года утвердить устав Фонда, предусмотрев в нем то, что формирование высшего коллегиального органа управления Фонда и попечительского совета Фонда осуществляется Главой Республики Башкортостан.
 - 4. Правительству Республики Башкортостан:

перераспределить бюджетные ассигнования, предусмотренные в проекте бюджета Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов Министерству семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан в форме субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям Республики Башкортостан на реализацию общественно значимых программ на конкурсной основе — 40 млн. рублей ежегодно, в виде грантов Главы Республики Башкортостан в форме субсидий на развитие гражданского общества — 50 млн. рублей ежегодно, Министерству образования Республики Башкортостан в виде грантов Главы Республики Башкортостан в форме субсидий на сохранение и развитие государственных

языков Республики Башкортостан и языков народов Республики Башкортостан — 50 млн. рублей ежегодно, Управлению делами Главы Республики Башкортостан, для предоставления указанных субсидий Фондом;

определить состав имущества Республики Башкортостан, передаваемого Фонду его учредителем, и обеспечить его передачу Фонду;

внести предложения по месту размещения Фонда в городе Уфе;

определить источники и объемы финансового обеспечения расходов, связанных с созданием и деятельностью Фонда;

привести свои нормативные правовые акты в соответствие с настоящим Указом.

- 5. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Администрацию Главы Республики Башкортостан.
 - 6. Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Башкортостан

Р. Хабиров

Уфа, Дом Республики 1 октября 2019 года № УГ-320